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COVID-19

Kā Latvijas valdība līdz šim ir tikusi gala ar Covid-19 radīto krīzi?

Ļoti slikti Drīzāk slikti Drīzāk labi Ļoti labi

46%

23%

26%

1%

GLOBSEC 
Trends

     Latvijas
Faktu lapa
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Vai Jūs plānojat vakcinēties pret COVID-19?

Noteikti jāJau 
vakcinējies

Drīzāk jā Drīzāk nē Noteikti nē Nezina

7% 29% 24% 18% 17% 5%

20% izvēlētos 
Sputnik vakcīnu.

53% no visiem 
respondentiem piekrīt

(No tiem, kuri vēlas vakcināties; 

kuri atbildēja noteikti vai drīzāk jā.)

sociālo mediju kompānijas (piem. Facebook) 

būtu stingrāk jāregulē ar likumiem un 

noteikumiem? 

GLOBSEC Trends 2021www.globsec.org www.rgsl.edu.lv

Ticība sazvērestībām un dezinformācijai

Piekrīt, ka pandēmijas laikā veiktie pasākumi ilgtermiņā negatīvi ietekmēs manas tiesības un brīvības.

58%

Neuzticas vakcīnām pret Covid-19, jo farmācijas uzņēmumu vadošais motīvs ir tikai peļņas gūšana.

43%

Piekrīt, ka reālais Covid-19 vīrusa saslimstības gadījumu skaits ir mazāks, nekā to apgalvo mūsu valsts 
iestādes (institūcijas).

42%

Piekrīt, ka Covid-19 pandēmija ir slēptu spēku vai elites plānota shēma, lai kontrolētu iedzīvotājus.

32%

Netic, ka vadošie medicīnas un zinātnes pārstāvji saka taisnību par Covid-19 vīrusu.

29%

Piekrīt, ka Covid-19 vīruss ir izdomājums un tas patiesībā neeksistē.

9%
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Kuras no šīm valstīm pašlaik ir vissvarīgākie Latvijas stratēģiskie 
partneri? 

58%
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Ģeopolitiskā
orientācija

Dalība ES 

Dalība NATO

Jāpaliek

Jāpaliek

Jāizstājas 

Jāizstājas 

84%

72%

12%

19%
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Latvijai būtu jābūt daļai no

Kā Jūs vērtējat Vladimiru Putinu, Krievijas Federācijas prezidentu? 

Rietumiem       AustrumiemKaut kur pa vidu

38%

58%

2%

31%

53%

91% 
piekrīt, ka 
ES būtu 
jādarbojas 
kā vienotam 
veselumam 
pasaulē.

52% 
piekrīt, ka 
cilvēktiesības 
un brīvības 
Ķīnā tiek 
sistemātiski 
pārkāptas.

60% 
nepiekrīt, 
ka Ķīnā 
pastāvošais 
režīms varētu 
būt iedvesmas 
avots Latvijai.

Negatīvi

Krievijas varas iestādēm nevajadzēja apcietināt Alekseju Navaļniju pēc mēģināju-
ma viņu noindēt.

54% 26%Piekrīt Nepiekrīt

Pozitīvi
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